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extension cable is not recommended.
11.Do not use to pick up water

as the brush bar.Do not point the hose,wand or tools at your eyes or ears or put them in your mouth.
15. Do not put any object into openings.Do not usewith any opening blocked.Keepfree of dust,lint,hair,

and anythingthat may reduce airflow.
16. Use only vistefly recommended accessories and replacement parts.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
BEFORE USING THISAPPLIANCE,READALLINSTRUCTIONSAND CAUTIONARYMARKINGSIN
THIS MANUALAND ONTHE APPLIANCE.
When using an electrical appliance,basic precautions should always be followed,including the following:

ENGLISH
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△ WARNING
Thesewarningsapply to theappliance,andalsowhereapplicable,toall ools,accessories,chargers,or main adaptors.

1.This vistefly appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with
reduced physical,sensory,or reasoning capabilities,orlack of experience and knowledge,only if
they have been given supervision or instruction by a responsible person concerning the use of the
appliance in a safe way and understand the hazards involved.Cleaning and user maintenance shall
not be made by children without supervision.

2. Do not allow to be used as a toy.Close attention is necessary when used by or near children.Children
should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

3.Use only as described in this vistefly Operating Manual.Do notcarry out any maintenance other than
that shown in this manual,oradvised bythe vistefly Helpline.

4. Suitable for dry locations ONLY.Do not use outdoorsor on wet surfaces.
59 Do not handle any part of the plug or appliance with wet hands.

Do not use with a damaged cable or plug.Ifthe supplycable is damaged,it must be replaced by
vistefly,itsservice agent,or similarly qualified person in order toavoid a hazard.

7. If the device is notworking properly,hasbeen hit hard,dropped,damaged,left outdoors,or dropped

9. Do not stretch the cable or placethe cable under strain.Keep the cable away from heated surfaces.
Do not close a door on the cable,or pull the cable around sharp edges or corners.Arrange the cable
away from traffic areas and where it will not be stepped on or tripped over.Do not run over the cable.

10. Do not unplug by pulling on the cable.To unplug,grasp the plug,not the cable.The use of an

12. Do not use to pick up flammable or combustible liquids,such as petrol,or use in areas where they or
their vapours may be present.

13. Do not pick up anything that is burning or smoking,such as cigarettes,matches,or hot ashes.
14. Keep hair,loose clothing,fingers,and all parts of the body away from openings and moving parts,such

17. Do not use without the clear bin and filter in place.
18.Unplug when not in use for extended periods and before maintenance or servicing.

21. Only use the Vistefly charger to charge this Vistefly device.Useonly Vistefly batteries;other types of
batteries may explode,causing personal injury and damage.

22.Do not incinerate this appliance,even if it is severely damaged.The battery may explode in a fire.
23.Always turn OFF the appliance before connecting ordisconnecing the motorized brush bar.
24.The appliance is only to beused with the power supply unit provided with the appliance.

READ AND SAVE THESE INSTRUCTIONS
THISAPPLIANCEIS INTENDEDFORHOUSEHOLDUs ONLY

Keephands away from

thee ruppsliha ac re wishiennuse.
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Do notstore near
hear sources.

Do not use near
naked flames.

Do not pick up
burning objects.

Do not pick up
water or liquids.

19.Use extra care when cleaning on stairs.
20.Do not install,charge,or use this appliance outdoors,ina bathroom,or within 3 meters(10 feet)of a

pool.Do not use on wet surfaces and do not expose to moisture,rain,or snow.

into water,do not use it and contact the vistefly after-sales hotline.
8. When service or repair is required,please contact the vistefly after-sales hotline.Do not disassemble

the device as incorrect reassembly may result in electric shock or fire.



ProductComposition

Touch display
7a.Power display bar

7c.Manual downshift touch button
7e.Manual upshift touch button

7b.Battery/Alarm Display

7d.Auto/Manual switch button
7f.Manual gear position indication
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Accessory installation

04
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Loosen the two screws at the bottom of

Accessory installation

Installationof thechargingstationonthewall:

①

1.Drill two screws into the holes of the hanger.
2.Insert plastic expansion tubes into the screw holes.
3.Align the hanger with the screw holes,then
assemble and tighten the screws.

Poweradapterremoval
thehanger and remove the bottom cover
plate.

battery charging

Product use
During the working process of the machine,when the power of the LED display
module shows 00%,it indicates that the power is insufficient and needs to be
charged.Please follow the steps below:

(1)Use the built-in charger of the machine to charge.
(2)Turnoff the power of the host,and insert the adapter into the charging port.
(3)The LED display module displays the real-time power,and the LED light on
the battery pack flashes,indicating that the charging is normal.
(4)The LED display module displays 100%,and the LED light on the battery
packis always on and stops flashing,indicating that the charging is complete.

Power display

8
m

charging port

Wall-mounted charging

①Attention:
1.Thismachine can only be charged with the supplied power adapter.
2.The machine can't work during the charging process.At this time,
pressing the power switch,the machine does not work.

battery pack indication

DC port charging

LED lights
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Instructions

Product use
1.As shown in the figure below,a variety of combination modes can be
realized by matching the host and accessories.Afterthe machine is
assembled,press the switch button to start the machine and start working,
and press it again to shutdown.

2.The default is automatic gear mode when power on,as shown in the figure
below,press the 7d button to switch to manual gear in the power-on state.
After switching,the default is manual gear and low gear.Touch 7e"+"to
adjust upshift,otherwise touch 7c"-"enables downshift adjustment.Press
the 7d button again to switch to automatic mode.

VacuumCleaner Use
The metal extension tube can be selectively used depending on the actual
environment.

Useof the electric floor broom
The electric floor broom can be used to clean hard floors,floor tiles or short-
haired carpets.It is recommended to use a metal extension tube for a better
experience.(figure 1)

Product use

Useof the long flat suction tip
Insert the long flat suction tip into the
suction tip holder and fix it for use.
The long flat suction tip can be used to
clean ceilings,bookshelves,computer
keyboards and narrow gaps that are not
easy to be cleaned up,etc.(figure 2)

Useof 2-in-1 brush tip
Insert the 2-in-1 brush into the tip holder and
secure it for use.
1.Directly connected to the engine,the 2-in-1
brush can be used to clean desktops,cabinets,
sofas,short-haired carpets,etc.(Figure 3)

2.Attach the metal extension tube,the 2-in-1
brush can be used to clean the ceiling,
curtains and other heights.(Figure 4)

(figure4)

Parameters
Model/Article No. V12pro/V12 Flex

Nominal voltage 25.9V

Rated power 480W

Rated input current 0.5A

Adapter rated input 100-240V～50/60Hz

Adapter rated output 31V

Charging time 4-5h

(figure2)

(figure 3)
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Cleaning and Maintenance

Empty the dust cup when dust inside
is paralleled with the lower rim of filter
case.Otherwise,the suction may be
weakened.

Limit bar

① Attention:
1.The center filter assembly must be dried if it is washed before it can be
assembled for normal use.

assembly in time.Pleasecleanthe centerfilter assemblyafter about 10
times'use.However,in order to ensure the best performance of the
machine,it is recommended to replace the filter assembly every 3 months
according to the machine usage.

Installation of dust contain
1.Snap the dust container into the
engine.Please note that the in
the snaps needs to be in the
place.

2.Push the bottom ofthe dust
container in the direction shown

click.

Note:After washing the HEPA
filter and filter sponge,please
dry them before use.

Dust container and filter assembly
detach dust container

Disassembly and Maintenance

Open the dust cuplid to dump dust.

Clean filter assembly

Limit bayonet

in the picture,until you hear a

2.The central filter assembly can be washed.For optimum cleaning
performance,please dump the garbage and clean the center flter
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Disassembly and Maintenance Troubleshooting

Install battery:Align the battery
slot with the cardslot,press the
bottom to slide into the battery
slot until it snaps tightly.

Symptoms Possible Causes Suggested Solutions

·Cannotturn on ·Low battery power.

·No power supply to the
adaptor.

·Charge the unit to use.The power/
battery indicating lights should move

·Ensure that the power socket is working.
Verify it with other appliance.

·Fully charged
but run for a few
seconds only

·Wrong poweradaptor is

used.

Check that you are using the correct
adaptor with output 31VDC 0.5A.

Weak suction

·Machine stop
Working with
suction blockage

indicator lit up

·Filter is clogged by fine
dust.

·Motorised brush is not
spinning.

.Air passage is clogged
by foreign object.

·Clean filter regularly.Refer to Maintenance

section.

·Removehair and foreign object from the
brush.Remove compressed hair strains from
the bearing.Referto Maintenance section.

·Check and remove any foreign object at the

floor brush,extension rod,main body air inlet

and dirt bin.

·Motor sounds
abnormal
when running

·Vacuum inlet or filter is
clogged.

·Clear blockage along brush inlet,extension
rod and dirt bin,and clean filter.

·Main brush not
spinning

·Brush is stuck. ·Remove any foreign object that caused the
brush to cut off power automatically.

·Ifthere is no foreign object (it may have
dropped off ),restart the vacuum.

NOTE:Hello,jifyou have any use problems
please contact us by email :info@vistefly.com

Press the battery release button,
grab the battery and pull it out
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Errorcodesandsolutions

Error code Code contents Solution

00 Battery Low Recharge the vacuum cleaner promptly

E2
Floor brush or motor

short circuit

Contact customer service to replace the
accessories orreturn it for repairing

E3
Electric floor
brush blocked

Clean the roller of the electric floor
brush.and confirm that there are no

hairs entangled with the roller before use.

E4
Battery temperature
Excessively high

Turn off the cleaner and turn
it on in 30 minutes

E6
Over-voltage or

over-current of adapte Usethe original adapter for charging

E7 No load after power on Clean the dust cup and the floor brush

DEUTSCH

This symbol on the device or its packaging indicates:
Do not dispose of electrical appliances as unsorted municipal
waste;use separate collection facilities.Contact your local
authority for information regarding the collection systems
available.If electricalappliances are disposed of in landfills or
dumps,hazardous substances can leak into the groundwater
and get into the food chain,damaging your health and well-
being.When replacing old appliances with new ones,the
retailer is legally obliged to take back your old appliance for
disposal at least free of charge.



WICHTIGESICHERHEITSANWEISUNGEN
LESEN SIE VOR DER VERWENDUNG DIESES GERÄTS ALLEANWEISUNGEN UND
VORSICHTSHINWEISE IN DIESEM GERATHANDBUCH UND AM GERAT
Bei der Verwendung eines Elektrogeräts sollten immer grundlegende Vorsichtsmaßnahmen
befolgt werden,einschließlich der folgenden:

1.Dieses vistefly-Gerat kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit eingeschrankten korperlichen,
sensorischen oderlogischen Fahigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen nur verwendet werden,
wenn sievon einerverantwortlichen Person beaufsichtigt oder in die Verwendung des Geräts eingewiesen
wurden in a sicheren Weg und verstehen Sie diedamit verbundenen Gefahren.Reinigung und
Benutzerwartungdūrfen nicht von Kindern ohneAufsicht durchgeführt werden.

2. Nicht als Spielzeug verwenden.Besondere Vorsicht ist geboten,wenn es von oder in der Nähe von Kindern
verwendetwird.Kinder sollten beaufsichtigt werden,um sicherzustellen,dass sie nicht mit dem Gerät spielen.

3. Verwenden Sie das Geratnur so,wieesindieservistefly-Bedienungsanleitung beschriebenist.F0hren Sie keine
anderen Wartungsarbeitendurch,als indieserAnleitungangegeben oder vondervistefly-Helpline empfohlen.

4. NUR fūrtrockene Standorte geeignet.Nicht im Freien oderauf nassen Oberflächen verwenden.
5. Berühren Sie keinen Teil des Steckers oder des Gerats mit nassen Handen.
6.Nicht mit beschädigtem Kabel oder Steckerverwenden.Wenn das Vesorgungskabel beschädigtist,muss

es von vistefly,seiner Servicevertretung oder einer ahnlich qualifizierten Person ersetzt werden,um
Gefährdungen zu vermeiden.

7.Wenn dasGerä nicht ordnungsgemäls funktioniert,hart angestoßen,fallen gelassen,beschädigt,im Freien gelassen
oder ins Wasser gefallen ist,verwenden Sie es nichtund wenden Sie sich an dievistefly-Kundendienst-Hotline.

8. Im Service-oder Reparaturfall wenden Sie sich bitte an die After-Sales-Hotline von vistefly.BauenSie das
Gerät nicht auseinander,daein falscher Zusammenbau zu Stromschlag oder Brand führen kann.

9. Dehnen Sie dasKabel nicht und belasten Siedas Kabel nicht.Halten Sie das Kabelvon erhitzten
Oberflächen fern.Schließen Sie keine Tür amKabel undziehen Sie das Kabel nicht um scharfe Kanten oder
Kegel.Verlegen Sie das Kabel abseitsvon Verkehrsflächen und an Orten,an denen nicht darauf getreten
oder darūbergestolpert werden kann.Nicht überdas Kabel laufen.

10. Trennen Sie den Stecker nicht,indem Sie amKabel ziehen.Greifen Sie zumAbziehen am Stecker,nicht am
Kabel.Die Verwendung eines Verlängerungskabels wird nicht empfohlen.

11. Nicht zum Aufsaugen von Wasser verwenden.
12.Nicht zum Aufsaugen von entflammbaren oder brennbaren Flūssigkeiten wie Benzin oder in Bereichen

verwenden,in denen sie oder ihre Dampfe vorhandensein kǒnnen.
13.Heben Sie keine brennenden oder rauchenden Gegenstande wie Zigaretten,Streichhölzeroder heiße Ascheauf.
14.Halten Sie Haare,lockere Kleidung,Finger und alle Korperteile von Offnungen und beweglichen Teilen wie

der Bürstenleiste fern.Richten Sie den Schlauch,den Stab oderdie Werkzeuge nicht auf ihre Augen oder
Ohren und stecken Sie sie nicht in den Mund.

15. Stecken Sie keine Gegenstande in Offnungen.Verwenden Sie das Gerat nicht,wenneine Offnung blockiert
ist.Halten Sie es frei von Staub,Fusseln,Haaren und allem,was den Luftstrom beeintrachtigen kōnnte.

16.VerwendenSie nur von vistefly empfohlenes Zubehör und Ersatzteile.
17.Nicht ohne eingesetzten durchsichtigen Behälter und Filter verwenden.
18.Ziehen Sie den Netzstecker,wenn Sie es lǎngere Zeit nichtbenutzen undvor Wartungs-oder Servicearbeiten.
19.Gehen Sie beim Reinigen auf Treppen besonders vorsichtig vor.
20.Installieren oder verwenden Sie dieses Gerat nicht im Freien,in einem Badezimmer oder in einem Umkreis

von 3 Metern(10 Fuß)um einen Pool.Nicht auf nassen Oberflächen verwenden und nicht Feuchtigkeit,
Regen oder Schnee aussetzen.

21. Verwenden Sie ausschlieslich das vistefly-Ladegerät,um dieses vistefly-Gerät aufzuladen.Verwenden Sie nur
vistefly-Batterien:Andere Batterietypen könnenexplodierenund Personen-und Sachschäden verursachen.

22.Verbrennen Sie dieses Gerat nicht,selbstwennesschwerbeschādigtist.DerAkkukann beieinem Brand explodieren.
23.Schalten Sie das Gerät immer aus,bevor Sie die motorisierte Bürstenleiste anschließen oder trennen.
24.DasGerät darf nur mit dem mitgelieferten Netzteil betrieben werden.

LESENUND BEWAHRENSIE DIESEANLEITUNGAUF
DIESES GERAT IST NUR FOR HAUSHALTE BESTIMMT

inndgeenndicihe tBi r tiee aei e
wenn dieapplian cis im
Einsatz.

Produktzusammensetzung

Touch-Display
7a.Leistungsanzeigeleiste
7c.Touch-Taste zum manuellen

Herunterschalten
7e.Berührungstaste für manuelles 7f.Anzeige der manuellen Gangposition

Hochschalten
16

7b.Batterie-/Alarmanzeige

7d.Umschalttaste Auto/Manuell

Brennendes
Material nicht
aufsaugenObjekte.

Nichtin der Nahe
verwendenoffene
Fammen
15

KeinWasser
aufsaugen
bzwFlüssigkeiten.

Nicht in der Nahe
lagernWärmequellen.

△WARNUNG
DieseWarnhinweisegelten furdasGeratundgegebenenfallsauchfuralleWerkzeuge.Zubehörteile,Ladegerate oder Netzadapter.



Zubehör installation Zubehör installation

Installation der Ladestation an derWand:

①

1.Bohren Sie 2 Schrauben entsprechend dem Loch des
Kleiderbügels

2.Setzen Sie das Kunststoff-Expansionsrohr in das
Schraubenloch ein;

3.Richten Sie den Aufhänger an de
Schraubenlöchern aus,montieren Sie ihn und
ziehen Sie die Schrauben fest.

Entfernen des Netzteils
Lösen Sie die beiden Schrauben am

1817

unteren Teil des Kleiderbügels und
entfernen Sie die untere Abdeckplatte.



1.Dieses Gerät kann nur mit dem mitgelieferten Netzteil aufgeladen werden;

Batterieladung

Produktnutzen
Wenn die Leistung des LED-Anzeigemoduls während des Arbeitsprozesses
der Maschine 00%anzeigt,zeigt dies an,dass die Leistung nicht ausreicht
und aufgeladen werden muss.
(1).Bitte verwenden Sie zum Aufladen daseingebaute Ladegerätder Maschine
(2).Schalten Sie den Host aus und stecken Sie den Adapter zum Aufladen in
den Ladeanschluss
(3).Das LED-Anzeigemodul zeigt die Echtzeitleistung an und die LED-Leuchte
am Akkupack blinkt,umanzuzeigen,dassder Ladevorgang normal ist
(4).Das LED-Anzeigemodul zeigt 100%an,und das LED-Licht am
Akkupack leuchtet immer und hört auf zu blinken,um anzuzeigen,dass der
Ladevorgang abgeschlossen ist

ungsanzeige

Aufladen an der Wand

① Aufmerksamkeit:

2.Die Maschine kann während des Ladevorgangs nicht funktionieren.Wenn Sie
zu diesem Zeitpunkt den Netzschalter drücken,funktioniert die Maschine
nicht.
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Anweisungen

Produktnutzen
1.Wie in derAbbildung unten gezeigt,kǒnnenverschiedene Kombinationsmodi realisiert

Staubsauger verwenden
Die gewünschte Saugspitze kann verwendet werden,indem sie mit dem
Saugspitzenhalter verbunden wird.Das Verlängerungsrohr aus Metall kann
je nach tatsächlicher Umgebung selektiv verwendet werden.

Nutzungdeselektrischen Bodenbesens
Mit demelektrischen Bodenbesen können Hartböden,Bodenfliesen oder
kurzhaarige Teppiche gereinigt werden.Es wird empfohlen,für ein besseres
Erlebnis ein Verlängerungsrohr aus Metall zu verwenden (Abbildung 1).

20

Laden des DC-Anschlusses

Leist

werden,indemder Host und das Zubehör aufeinanderabgestimmtwerden.Drücken
SienachdemZusammenbau derMaschineden Schalter,um die Maschine zu starten
undmit der Arbeit zu beginnen,und drückenSie sie erneut,umsie herunterzufahren.

2.Die Standardeinstellungist der automatischeGangmodus,wenndasGerät
eingeschaltetist,wie in derAbbildung unten gezeigt.DrückenSie die Taste 7d,um im
eingeschalteten Zustand in denmanuellenGangzuwechseln.Nach dem Umschalten
ist die Standardeinstellung der manuelleGangund derniedrigeGang.Berühren Sie 7e
.+",umdas Hochschalten einzustellen,andernfalls berühren Sie 7c,-",umdas
Herunterschalten einzustellen.Drücken Sie erneutdieTaste 7d,um in den
Automatikmodus zuwechseln.



HEPA-Filter und den

Produktnutzen

Verwendung der langen flachen
Saugspitze
stecken sie die lange flache saugspitze
in densaugspitzenhalter und fixieren
siesiefürden gebrauch.
Die lange flache Saugspitze kann zum Reinigen
von Decken,Bücherregalen,Computertastaturen
und schmalen Spalten verwendet werden,die
nicht leicht zu reinigensind usw.(Abbildung 2)

Verwenden Sie eine 2-in-1-Spitze
Setzen Sie das 2-in-1 in den Spitzenhalterein
und sichern Sie esfürden Gebrauch.
1.Der direkt mit dem Motor verbundene Zwei-in-
Eins-Saugkopfkann zum Reinigen von
Schreibtischen,Schranken,Sofas,kurzhaarigen
Teppichen usw.verwendet werden (Abbildung 3)

2.Bringen Sie das Verlängerungsrohr aus Metall
an,der Zwei-in-Eins-Saugkopf kann zum
Reinigen der Decke,Vorhange undanderer
Höhen verwendet werden(Abbildung 4).

(Abbildung 4)
Parameter

Modell/Artikelnummer V12pro/V12 Flex

Nennspannung 25.9V

Nennleistung 480W

Nenneingangsstrom 0.5A

Adapter-Nenneingang 100-240V～50/60Hz

Nennleistung desAdapters 31V

Ladezeit 4-5h

Reinigung und Instandhaltung

Entleeren Sie den Staubbehälter,wenn
sich der Staub im Inneren parallel zum
unteren Rand des Filtergehäuses
befindet.Andernfalls kann die Saugkraft
geschwacht werden.

Staubbehalter und Filtereinheit
Staubbehalter losen

Hinweis:Nachdem Sie den

Filterschwamm gewaschen
haben,trocknen Sie sie bitte
vor dem Gebrauch.

21 22

(Abbildung 2)

(Abbildung 3)

Offnen Sie den Deckel des
Staubbehälters,um den Staub
zu entleeren.

Filterbaugruppe reinigen
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Demontage undWartung

-Bajonett begrenzen

-Begrenzungsbalken

OAufmerksamkeit:
1.Die mittlere Filterbaugruppe muss getrocknet werden,wenn sie
gewaschen wurde,bevor sie fürden normalen Gebrauch
zusammengebaut werden kann.

2.Die zentrale Filtereinheit kann gewaschen werden.Um eine optimale
Reinigungsleistung zu erzielen,entsorgen Sie bitteden Müll und reinigen
Sie die mittlere Filtereinheit rechtzeitig.Bitte reinigen Sie die mittlere
Filtereinheit nach etwa 10-maligem Gebrauch.Um jedoch die beste
Leistung der Maschine zu gewahrleisten,wird empfohlen,die
Filterbaugruppe jenach Maschinennutzungalle 3 Monate auszutauschen.

Installation von Staub enthalten
1.Lassen Sie den Staubbehälter in
den Motor einrasten.Bitte

Stelle sein müssen.

2.Schieben Sie den Boden des
Staubbehalters in die im Bild

Klicken hören.

Demontage undWartung

Demontage der Batterie
Drücken Sie die Akku- Batterie einsetzen:Richten Sie das

Batteriefach am Kartenfach aus,
drücken Sie die Taste,um sie in das
Batteriefach zu schieben,bis sie
fest einrastet.

Entriegelungstaste,greifen Sie den
Akku und ziehen Sie ihn herausbeachten Sie,dass die gezeigte Richtung,bis Sie ein

Druckknöpfe an der richtigen
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Fehlerbehebung Fehlercodes und Lösungen

Symptome Mögliche Ursachen Vorgeschlagene Lösungen

·Einschalten
nicht möglich

·Niedrige Batterieleistung

·Keine Stromversorgung
für die Adapter.

·Laden Sie das Gerät auf,um es zu verwenden.
Die Batterieanzeigeleuchten sollten sich
bewegen

·Stellen Sie sicher,dass die Steckdose
funktioniert.Uberprüfen Sie es mit einem
anderen Gerät.

·Voll aufgeladen
aber laufen für
ein paar
nur Sekunden

·Falsches Netzteil ist
Gebraucht.

·Uberprüfen Sie,ob Sie das richtige
verwenden Adapter mitAusgang 31VDC0,5A.

·Schwache
Saugleistung

.Maschinenstopp
Arbeiten mit
Saugblockade
Anzeige leuchtete

·Filter ist durch Feinstaub
verstopft Staub.

·Motorisierte Bürste ist
nicht Spinnen.

uftdurchlass istverstopft
durch Fremdkörper.

·Filter regelmäßig reinigen.Siehe Wartung

Sektion.

·Entfernen Sie Haare und Fremdkörper aus dem
Bürste.Entfernen Sie komprimierte Haarstämme
aus des Lagers.Siehe Abschnitt ,Wartung".

·Oberprüfen und entfernen Sie alle Fremdkörper
am Bodenbürste,Verlängerungsstange,
Hauptkörper-Lufteinlass und Schmutzeimer.

·Motorgeräusche
abnormal

beim Laufen

·Vakuumeinlass oder
Filter ist verstopft.

·Beseitigen Sie die Verstopfung entlang des
Bürsteneinlasses und der Verlängerung
Stange und Schmutzbehälter und Filter reinigen.

·Hauptbürste
nicht Spinnen

·Bürste klemmt. ·Entfernen Sie alle Fremdkörper,die das
verursacht haben Bürste zum automatischen
Abschalten der Stromversorgung

·wenn kein Fremdkörper vorhanden ist(evtl
abgefallen),das Vakuum neu starten.

HINWEIS:Hallo,wenn Sie Probleme mitder Verwendung haben,
kontaktieren Sie uns bitte per E-Mail:info@vistefly.com

Fehlercode Inhalt des Codes Lösung

00 Batterie schwach Laden Sie den Staubsauger rechtzeitig auf

E2 Bodenbürste oder Motor
Kurzschluss

Wenden Sie sich an den Kundendienst,
um das Zubehör auszutauschen oder es zur

Reparatur einzusenden

E3 Elektrischer Boden
Bürste blockiert

Reinigen Sie die Walze der elektrischen
Bodenbürste Bürste.und vergewissern Sie sich
dass keine dass sich keine Haare in der Walze
verfangen haben,bevor Sie sie benutzen.

E4
Temperatur der Batterie

Ubermäßig hoch
Schalten Sie den Reiniger aus und
in 30 Minuten wieder einschalten

E6
Überspannung oder

Uberstrom des Adapte
Verwenden Sie zum Aufladen den

Originaladapter

E7
Keine Last nach dem

Einschalten
Reinigen Sie den Staubbehälter und die

Bodenbürste

Dieses Symbol auf dem Gerät oder seinerVerpackung
bedeutet:Entsorgen Sie Elektrogeräte nicht als unsortierten
Hausmüll,sondern nutzen Sie getrennte Sammelstellen.Wenden
Sie sich an lhre örtliche Behörde,um Informationen zu den
verfügbaren Sammelsystemen zu erhalten.Werden
Elektrogeräte auf Deponien oder Deponien entsorgt,können
gefährliche Stoffe ins Grundwasser gelangen und in die
Nahrungskette gelangen,was Ihrer Gesundheit und Ihrem
Wohlbefinden schadet.Beim Austausch von Altgeräten gegen
Neugeräte ist der Händler gesetzlich verpflichtet,Ihr Altgerät zur
Entsorgung zumindest unentgeltlich zurückzunehmen.
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES
ANTES DE UTILIZAR ESTE APARATO LEATODAS LAS INSTRUCCIONESYMARCAS DE PRECAUCIÓN EN
ESTEMANUALEN ELAPARATO

Al utilizar un aparato eléctrico,siempre se debenseguirlas precauciones basicas,incluidas lassiguientes:

△ ADVERTENCIA
Estas advertencias seaplicanalaparato y,en su caso,también atodaslas herramientas,accesorios,cargadores o adaptadores principales

1.Este aparato vistefly puede ser utilizado por ninos mayores de 8anos y personas con capacidades
fisicas,sensoriales o de razonamiento reducidas,o falta de experiencia y conocimiento,solo si han
recibido supervisión o instrucciones de una persona responsable sobreel uso delaparato en un
manera segurayentender los peligros involucrados.La limpiezay elmantenimiento del usuario no
deben ser realizados por ninossin supervisión.

2.No permita que se use como un juguete.Es necesario prestar mucha atención cuando lo usen ninos o
cerca de ellos.Los ninos deben sersupervisados paraasegurarse de que no jueguen con el aparato.

3.Uselo solo como sedescribe en esteManual defuncionamiento devistefly.No realice ningún mantenimiento
que no seael que se muestra en este manual oel recomendado porla Línea de ayuda devistefly.

4.Apto para lugaressecos SOLAMENTE.No lo use al aire libre o en superficies mojadas.
5.No manipule ninguna parte del enchufeo aparato con las manos mojadas.
6.No lo use con un cable oenchufedanado.Sielcable dealimentaciónestá danado,debe serreemplazado

por vistefly,su agentede servicio ouna persona igualmente calificadapara evitar un peligro.
7. Siel dispositivo no funciona correctamente,se golpeó con fuerza,se cayó,se dano,se dejó al aire

libre o se cayó al agua,no lo use y comuniquese con la linea directade posventa devistefly.
8.Cuando se requieraservicio oreparación,comuniqueseconlalineadirectade posventa devistefly.No

desmonte eldispositivo,ya que un montaje incorrecto puede provocar una descarga electricaoun incendio.
9.No estire el cable ni lo someta a tensión.Mantenga el cable alejado de superficiescalientes.No cierre

una puerta sobre el cable ni tiredel cable alrededor de bordes afilados o conos.Dispongael cable lejos
de áreas de tráfico y donde no pueda ser pisado o tropezado.No pase por encimadel cable.

10. No desenchufe tirando del cable.Para desenchufar,sujete el enchufe,no el cable.No se recomienda
el uso de un cable de extensión.

11.No lo use para recoger agua
12.No lo use para recoger liquidos infamables o combustibles,como gasolina,ni lo use en áreas donde

estos o sus vapores puedan estar presentes.
13. Norecoja nada que esté ardiendo o humeando,como cigarrillos,fósforos o cenizas calientes.
14. Mantengael cabello,la ropa suelta,los dedos y todaslas partes del cuerpo alejados de las aberturas

y las piezas móviles,como la barra del cepillo.No apunte la manguera,la varita olas herramientas a
los ojos o losoidosniselos ponga en la boca.

15. No coloque ningún objeto en las aberturas.No lo use con ninguna abertura bloqueada)manténgalo
libre de polvo,pelusas,cabello y cualquier cosa que pueda reducirel flujo de aire.

16.Utilice únicamente los accesorios y piezas de repuesto recomendados por vistefly.
17.No lo use sin el recipiente transparente y el filtro en su lugar.
18.Desenchúfelocuando no esté en uso durante periodos prolongadosyantes del mantenimiento o servicio.
19.Tenga especial cuidado cuando limpie las escaleras.
20.No instale la carga ni use este aparato al aire libre,en un bano o dentro de los 3 metros(10 pies)de

una piscina.No lo use en superficies mojadas y no lo exponga ala humedad,la lluvia ola nieve.
21. Utilice únicamente el cargador visteflypara cargareste dispositivo vistefly.Utilice únicamente

baterias vistefly:otros tipos de baterias pueden explotarycausar danos ylesiones personales.
22. No incinere este aparato aunque esté gravemente danado.La bateria puede explotar en un incendio.
23.Siempre apague el aparato antes de conectar o desconectar la barra de cepillo motorizada.
24.El aparato solo sedebe utilizar con la fuente de alimentación proporcionada con el aparato.

LEAYGUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
ESTEAPARATO ESTA DISENADO ÚNICAMENTE PARAUSO DOMÉSTICO

cercalabarra del cepiloNoalmacene
cercafuentesdecalor.

Nousarcercallamas No recoja
agua ni liquidos.

No recojala
quemaobjetos.desnudas. cuandoelappliancis

en uso. 28



Composición del producto

Pantalla táctil
7a.Barrade visualización de energía

7c.Botón táctilde cambio descendente manual
7e.Botón táctil de cambio ascendente manual

7b.Visualización de bateria/alarma

7d.Botón de cambio automático/manual
7f.Indicación manual de la posicióndel cambio

29

Instalación de accesorios

30
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Instalación de accesorios

Instalaciónde laestacióndecargaen la pared:

①

1.Taladre 2 tornillossegúnel orificio dela percha.
2.Inserteel tubode expansiónde plástico en elorificio del

tornillo;
3.Alinee la percha con los orificios de lostornillos y
ensamble y luego apriete lostornillos

Desmontareladaptador
decorriente
Afloje los dostornillos en la parte
inferior del perchero y retire laplacade
cubierta inferior.

Bateria cargando

Usodel producto
Durante el proceso de trabajo delamáquina,cuando lapotencia del módulode
pantalla LED muestra 00%,indica que lapotencia es insuficiente y debe
cargarse.
(1).Utilice el cargador incorporadodelamáquina para cargar
(2).Apague la alimentacióndel hoste inserteel adaptador en el puerto de
carga para cargar
(3).EI módulode pantalla LED muestra lapotencia en tiempo real y la luz LED
delabateria parpadea,lo que indica que la carga es normal
(4).EI módulode pantalla LED muestra 100%y la luz LED del paquetede
baterias siempre está encendida y deja deparpadear,lo que indica que la
carga estácompleta

indicaciónde paquete
Pantal la de potencia

8

Puerto de carga

Puerto de carga DC Carga montada en lapared

① Atención:
1.Esta máquina solo se puede cargar con el adaptador decorriente
suministrado;

momento,al presionarel interruptor de encendido,la máquina no funciona;
2.La máquina no puede funcionar durante el proceso de carga.En este

debateria Luces led_
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Instrucciones

Usodel producto
1.Comosemuestraenla figuraa continuación,se puede realizar unavariedadde
modosdecombinación haciendocoincidirel hosty los accesorios.Despuésde
ensamblar lamáquina,presioneel botóndel interruptor para encender lamáquinay
comenzaratrabajar,ypresiónelo nuevamente paraapagar.
2.EI valor predeterminado es elmodo de engranajeautomático cuando se
enciende,como se muestra en la figura a continuación,presioneel botón 7d
para cambiaralengranaje manual en el estado de encendido.Después de
cambiar,el valor predeterminado esmarchamanual y marcha baja.Toque 7e
"+"para ajustarel cambio ascendente;delocontrario,toque 7c"-"para
habilitarelajustede cambio descendente.Presione el botón 7d nuevamente
para cambiaral modo automático.

Uso de aspiradora
La punta desuccióndeseada se puede usar conectándola alsoportedela
punta desucción.EI tubode extensiónde metal se puede utilizarde forma
selectiva en funcióndelentorno real.

Usode la escoba eléctrica
EI cepillo eléctrico para suelos se puede utilizar para limpiar suelos duros
baldosas o alfombras de pelo corto.Se recomienda utilizar un tubode
extensiónde metal para una mejor experiencia.(figura 1)

Product use

Usode la ventosa larga y plana
insertela punta desucción larga y plana en el
soportedela punta desucciónyfjela para su uso.
La punta desucción larga y plana se puede usar
para limpiar techos,estanterias,teclados de
computadora y espacios estrechos que no son
fáciles de limpiar,etc.(figura 2)
Usa una punta2en 1
Inserte el2 en 1en el soporte dela punta y
asegúrelo para su uso.
1.Conectado directamente al motor,el cabezal
desucción dos en uno se puede usar para
limpiar escritorios,gabinetes,sofás,
alfombras de pelo corto,etc.(Figura 3)

2.Conecte eltubode extensiónde metal,el
cabezal desucción dos en uno se puede usar
para limpiareltecho,las cortinas y otras
alturas(Figura 4)

(Figura 4)

Parametros
Modelo/Referencia del articulo V12pro/V12 Flex

Voltaje nominal 25.9V

Potencia nominal 480W

Corriente nominal
de entrada 0.5A

Entrada nominal del
adaptador 100-240V～50/60Hz

Salida nominal de
adaptador 31V

Tiempo de carga 4-5h

(Figura 2)

(Figura 3)
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Limpiezaymantenimiento

Vacie el recipiente para el polvo cuando
el polvo del interior coincida con elborde
inferior dela caja delfiltro.De lo
contrario,la succión puede debilitarse.

Conjunto de contenedor de polvo y filtro
Separarel contenedor de polvo

Nota:Después de lavarel filtro
HEPAyla esponja delfiltro,
séquelos antes de usarlos.

Desmontajeymantenimiento

HEPA—
límite de bayoneta

filtrodepanal

barra delímite

taza de
polvo

① Atención:
1.EI conjunto del fltro central debe secarse sise lava antes de que pueda
ensamblarse para un uso normal.

2.EI conjunto delfiltro central se puede lavar.Para un rendimiento de
limpieza óptimo,tire labasura y limpieel conjunto delfiltro central a
tiempo.Limpie el conjunto delfiltro central después deusarlo unas 10
veces.Sin embargo,para garantizar el mejor rendimiento delamáquina,
se recomiendareemplazarel conjunto delfiltrocada 3 meses segúnel uso
delamáquina.

Instalaciónde contenedor de polvo
1.Encaje el contenedor de polvo
en el motor.Tenga en cuenta que
los broches deben estar en su

2.Empuje la parte inferior del
contenedor de polvo en la dirección
que se muestra enla imagen,hasta
que escuche un clic.

Abra la tapadel depósitode
polvo para descargarel polvo.

Limpie el conjunto delfiltro

lugar.



Desmontaje ymantenimiento Solución de problemas

Presione el botónde liberación
delabateria,tomelabateria y
extráigala

Instale labatería:alineela ranura de
labateria con la ranura dela tarjeta,
presioneel botón para deslizarlo en

Sintomas Posibles Causas Lassoluciones sugeridas

*no se puede

encender

·Bateria baja.

·Sin fuente de
alimentación para el
adaptador.

·Cargue la unidad para usarla.La alimentación/

las luces indicadoras de la bateria deben

moverse

·Asegúrese de que la toma de corriente esté
funcionando.Compruébelo con otro aparato.

*Completamente
cargado pero corre
por unos pocos
solo segundos

·E adaptador de corriente

incorrecto es usó.

·Compruebe que está utilizando el correcto
adaptador con salida 31VDC 0.5A.

·Succión débil

Parada de máquina
Trabajando con
bloqueo de succión

indicador encendido

·El filtro está obstruido
por multa polvo.

.EI cepillo motorizado

no es hilado.

.EI paso de aire está
obstruido
por objeto extrano.

·Limpie el filtro regularmente.Consulte

Mantenimiento sección.

·Retire el cabello y objetos extranos de la brush.
Retire las tensiones de cabello comprimido de
el cojinete.Consultela sección Mantenimiento.

·Compruebe y elimine cualquier objeto extrano

en el cepillo para piso,barra de extensión,

entrada de aire del cuerpo principaly

cubo de basura.

·Sonidos motores
anormal

al correr

·Laentrada de vacio oel

filtro está obstruido

·Elimine el bloqueo a lo largo de la entrada del
cepillo,extensión la varila yel depósito de
suciedad,y limpie el filtro.

·cepillo principal

no hilado

·EI cepillo está atascado. ·Retire cualquier objetoextrano que haya

causado el Cepillo para cortarla energia

automáticamente.

·sino hay ningún objeto extrano(puede haber
se cayó),reinicie laaspiradora.

NOTA:Hola,si tiene algún problema de uso,contáctenos porcorreo electrónico:info@vistefly.com

37 38

ia ranura delabateria hasta que
encaje firmemente.
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Códigosdeerrorysoluciones

Codigo
de error

Contenido del código Solución

00 Bateria baja Recarga el aspirador rápidamente

E2
Cepillo del suelo o motor

cortocircuito

Póngase en contacto con el servicio de
atención al cliente para sustituir los

accesorios o devolverlo para su reparación

E3
Suelo eléctrico
cepillo bloqueado

Limpie el rodillo del cepillo eléctrico y confirme
que no hay pelos enredadospelos

enredados con el rodillo antes de utilizarlo.

E4
Temperatura de la bateria

Excesivamente alta
Apague la limpiadora y enciéndala

en 30 minutos

E6
Sobretensión osobrecorriente

del adaptador
Utiliza el adaptador original para cargar

E7 Sin carga tras elencendido Limpiar elrecogedor y el cepillo para suelos

Français

Este símbolo en el dispositivo o en su embalaje indica:
No deseche los aparatos eléctricos como residuos municipales
no clasificados;utilice instalaciones de recogida selectiva.
Póngase en contacto con su autoridad local para obtener
información sobre los sistemas de recoleccióndisponibles.Si
los aparatoseléctricos se desechan en vertederos o
vertederos,lassustancias peligrosas pueden filtrarse a las
aguas subterráneas y entrar en lacadena alimentaria,danando
su salud y bienestar.Al reemplazar electrodomésticos viejos
por nuevos,el minoristaestá legalmenteobligado a recuperar
su electrodoméstico viejo para desecharlo al menos sin cargo.



CONSIGNES DESÉCURITÉ IMPORTANTES
AVANT D'UTILISER CETAPPAREIL,LISEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS ETLESMISES EN

LoGrsAdReDI'EutiDANlisat iSoCn Ed 'Mu An NUELappareSilUéRleLc'APPAtrique ,REde sILprécautions debase doivent toujours etre suivies,
y compris lessuivantes:

△ ATTENTION
Cesavertisementss'appliquentalappareilet,lecaséchéant,atouslesoutils,accessoires,chargeursouadaptateursprincipaux.

1.Cet appareil vistefly peut etre utilisé par des enfants agés de 8 anset plus et des personnes ayant des
capacités physiques,sensorielles ou de raisonnementréduites,ou un manque d'expérience et de
connaissances,uniquement s'ls ont été supervisés ou instruits par une personne responsable
concernant 'utilisation del'appareildans un manière sare et comprendre les dangers encourus.Le
nettoyage etI'entretien par I'utilisateurne doivent pas etre effectués par des enfants sans surveillance.

2. Ne pas utiliser comme jouet.Une attention particulièreestnécessairelorsqu'lestutilisé par ou à proximité
d'enfants.Les enfants doivent etre surveillés pour s'assurer qu'ils nejouent pas avec l'appareil.

3. Utilisez uniquement commedécrit dans ce manuel d'utilisation vistefly.N'effectuez aucun entretien
autre que celui indiqué dans ce manuel ou conseillé par laligned'assistance vistefly.

4.Convient UNIQUEMENT aux endroits secs.Ne pas utiliser à l'extérieur ou sur des surfaces humides.
5. Ne manipulez aucune partie de la fiche ou deI'appareil avec les mains mouillées
6.Ne pas utiliser avecun cable ou une prise endommagés.Sile cabled'alimentationestendommagé,il doit etre

remplacé par vistefly,son agent de service ou une personnede qualificationsimilaire afind'eviter tout danger.
7. Sil'appareil ne fonctionne pas correctement,a été fortement heurté,tombé,endommagé,laisse à

I'extérieur ou tombé dans I'eau,ne I'utilisez pas et contactez la hotline après-vente vistefly.
8. Siunentretien ou uneréparationestnécessaire,veuillezcontacterlaligned'assistance apres-vente devistefly.

Ne démontezpaslappareil carun remontage incorrectpeutentrainerunchocélectrique ouun incendie.
9. N'étirez pas le cable etnelemettez pas sous tension.Maintenezle cableéloigné des surfaceschauffées.

Ne fermez pasune porte surle cable etnetirezpas le cable autour d'aretes vives ou de cones.Disposezle
cable loin des zones de circulation etoù ilne sera pas piétiné ou trébuché.Ne pas rouler surle cable.

10. Ne pas débrancher en tirant sur le cable.Pour débrancher,saisissez la fiche et non le cable.
L'utilisation d'une rallonge n'est pas recommandée.

11.Ne pas utiliser pour ramasser de I'eau.
12.Ne pas utiliser pour aspirer des liquides inflammables ou combustibles,tels que l'essence,ou dans

deszonesoù ces liquides ou leurs vapeurs peuvent etre présents.
13.Ne ramassez rien qui brale ou fume,comme des cigarettes,des allumettes ou des cendres chaudes.
14.Gardez les cheveux,les vetements amples,les doigts et toutes les partiesdu corps à lécart des

ouvertures et des pièces mobiles,telles que la barre à brosse.Ne dirigez pas letuyau,la baguette ou
lesoutils vers vos yeux ou vos oreilles et ne les mettez pas dans votre bouche.

15. Ne placez aucun objetdans les ouvertures.Ne pas utiliser avec une ouverture bloquée)garderà
I'abri de la poussière,des peluches,des cheveuxet de tout ce qui pourrait réduire le flux d'air.

16. Utilisez uniquement les accessoires et les pièces de rechange recommandés par vistefly.
17.Ne pas utiliser sans le bac transparent et le filtre en place.
18.Debranchez-le lorsqu'iln'est pas utilisé pendant de longuespériodes etavant I'entretienoularéparation.
19.Faites très attention lorsque vous nettoyez dans les escaliers.
20. Ninstallezpas decharge oun'utilisezpas cetappareilàlextérieur,dans une salle debainouàmoins de3mètres(10

pieds)dlune piscine.Ne pas utilisersur des surfaces mouillées etne pas exposeralhumidité,a lapluie ouàlaneige.
21. Utilisez uniquement le chargeurvistefly pour charger cet appareil vistefly.N'utilisez que des piles

vistefly:d'autres types de piles peuvent exploser et causer des blessures et des dommages.
22.Ne pas incinérercetappareil mêmes'lestgravementendommagé.La batterie peutexploseren cas d'incendie.
23.Eteignez toujours I'appareil avant de connecter ou de déconnecter la barre de brosse motorisée.
24.L'appareil doit etre utilisé uniquement avecle bloc d'alimentation fourni avecl'appareil.

LIRE ETCONSERVERCES INSTRUCTIONS
CETAPPAREIL EST DESTINÉ UNIQUEMENTAUN USAGE DOMESTIQUE
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Nepas stocker à
proximitA
sourcesdechaleur.

Ne pasaspirer
d'eau ou

Nepasramasser Ne pasapprocherles
mainsla brosse lorsque
leapplication cis en
cours d'utilisation.

Composition du produit

Écran tactile
7a.Barre d'affichagede puissance
7c.Bouton tactile de rétrogradation

manuelle
7e.Bouton tactile de montée en

vitesse manuelle

7b.Affichage dela batterie/deI'alarme
7d.Bouton de commutation automatique/

manuel
7f.Indication deposition de vitesse

manuelle
42

liauides
objets.



Posed'accessoires

Installation de la borne de recharge au mur:

①

1.Percez 2 vis en fonction du trou ducintre
2.Insérez le tubed'expansion en plastiquedans le
trou devis;

3.Alignezle support avec les trous devis,puis
assemblezpuis serrez les vis.

Retrait de I'adaptateur
d'alimentation
D
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couverture inférieure.
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Posed'accessoires
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Batterie en charge

Utilisationdu produit
Pendant le processus de travail dela machine,lorsque lapuissance du module
d'affichage LED affiche 00%,cela indique que lapuissance est insuffisante et
doit être chargée.
(1).Veuillez utiliser le chargeur intégré dela machine pour charger
(2).Eteignez I'alimentation deI'hôte et insérez I'adaptateur dans le port de
charge pour charger
(3).Le module d'affichage LED affiche lapuissance en temps réel et le voyant
LED dela batterieclignote,indiquant que la charge est normale.
(4).Le module d'affichage LED affiche 100 %et le voyant LED dela batterie est
toujours allumé et cesse declignoter,indiquant que la charge est terminée

indicateurde batterie
Lumières LED

88。
port de chargement

Chargement du port DC

①Attention:
1.Cette machine ne peut être chargée qu'avec I'adaptateur secteur fourni.
2.La machine ne peut pas fonctionner pendant le processus de charge.A
ce moment,en appuyant sur I'interrupteur d'alimentation,la machine ne
fonctionne pas;

Utilisationdu produit
1.Comme indiqué dans la figure ci-dessous,une variété de modes de combinaison
peut êtreréalisee en faisant correspondreI'hôte et les accessoires.Une foisla
machine assemblée,appuyez surle bouton deI'interrupteur pour démarrer la
machine et commencer à travailler,puisappuyezà nouveau pour l'éteindre.

2.Lavaleur par défaut est lemodede vitesse automatique lors dela mise sous tension,
comme indiqué dans la figure ci-dessous,appuyezsurle bouton 7d pour passerà la
vitessemanuelle à l'état demise sous tension.Aprèsla commutation,la vitesse par
défautestla vitessemanuelle et la vitesse basse.Touchez7e"+"pour réglerle
passage àla vitesse supérieure,sinon touchez7c"-"pour activerleréglage dela
rétrogradation.Appuyezànouveau surle bouton 7d pour passer en mode
automatique

Utilisationde I'aspirateur
L'embout d'aspirationsouhaité peut être utilisé en le connectant au support
d'emboutd'aspiration.Le tubed'extension métallique peut être utilisé
sélectivement en fonction deI'environnementréel.
Utilisationdubalai électrique
Le balai électrique peut être utilisé pour nettoyer lessolsdurs,les carrelages
ou lestapis à poils courts.Ilest recommandé d'utiliser un tubed'extensionen
métal pour une meilleure expérience.(figure 1)

Recharge murale

Instructions

Affichage de
la puissance
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(figure 2)

(figure 3)

(figure 4)

Modèle/Référence V12pro/V12 Flex

Tensionnominale 25.9V

Puissance nominale 480W

Courant d'entrée
nominal 0.5A

Entrée nominale de
Iadaptateur 100-240V～50/60Hz

Sortie nominale de
Iadaptateur 31V

Temps de charge 4-5h

Utilisationde I'embout
d'aspiration plat long
insérezla longue pointe d'aspiration plate
dans le support de pointed'aspiration etfixez-
la pour I'utiliser.
La longue pointed'aspiration plate peut être
utilisée pour nettoyer les plafonds,les
étagères,les claviers d'ordinateur et les
espaces étroits qui ne sont pas faciles à
nettoyer,etc.(figure 2)

Utilisez unembout2en 1
Insérez le 2-en-1 dans le porte-pointe et fixez-le
pour I'utiliser
1.Directement connectée au moteur,la tête
d'aspiration deux en un peut être utilisée pour
nettoyer les bureaux,les armoires,les canapés,
les tapis à poils courts,etc.(Figure 3)

2.Fixez le tubed'extension en métal,latête
d'aspiration deux en un peut être utilisée pour
nettoyer le plafond,les rideaux et d'autres
hauteurs(Figure 4)

Videz le bac à poussièrelorsque la
poussière à l'intérieur est parallèle au
bord inférieurdu boîtier du filtre.

Ensemble bac à poussière et filtre
Détacher le bac à poussière

Remarque:après avoirlavé le
filtre HEPAet l'éponge
filtrante,veuillez les sécher

Sinon,I'aspiration peut être affaiblie.

Ouvrez le couvercle dubacà
poussière pour vider lapoussière.

Nettoyer I'ensemble de filtre

avant utilisation.

Paramètres
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Installezla batterie :alignez

2.L'ensemble de filtre central peut être lavé.Pour des performances de
nettoyage optimales,veuillez jeter les ordures et nettoyer I'ensemble de
filtre central à temps.Veuillez nettoyer I'ensemble de filtre central après
environ 10 utilisations.Cependant,afin d'assurer les meilleures

Disassembly andmaintenance

HEPA—
Baionnette limite

filtre en nid—
d'abeille

Barre limite

gobelet à
poussière

① Attention:
1.L'ensemble de fltre central doit etre séché s'il est lavé avant depouvoir
être assemblé pourune utilisation normale.

performances dela machine,il est recommandé de remplacerI'ensemble
dufiltre tous les 3 mois en fonction deI'utilisation dela machine.

Installation dedépoussiéreur
1.Enclenchez le bac à poussière
dans le moteur.Veuillez noter

2.Poussez le fond du bacà

Démontage et entretien

Démontage dela batterie
I'emplacement dela batterie avec
I'emplacement de la carte,appuyez
sur le bouton pour le glisserdans
I'emplacement dela batterie jusqu'à
ce qu'il s'enclenche fermement.

Appuyez sur le bouton de
déverrouillage dela batterie,
saisissezla batterie et retirez-la

que les boutons-pression doivent
poussièredansla direction
indiquée sur I'image,jusqu'à ce
que vous entendiez un clicêtre en place
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Dépannage Codesd'erreur et solutions

Les symptômes Causes possibles Solutions suggérées

·Impossible

d'allumer

·Batterie faible.

·Pas d'alimentation au
adaptateur.

·Chargezlappareil pour I'utiliser.

Lalimentation/les voyants de la batterie
doivent bouger

·Assurez-Vous que la prise de courant
fonctionne.Vérifiez-le avec un autre appareil.

Complètement
chargé mais cours
pourquelques

secondes seulement

·Le mauvais adaptateur

secteur est utilisé.

·Vérifiez que vous utilisezle bon
adaptateur avec sortie 31VDC 0.5A.

·Aspiration faible

·Arret machine
Travailleravec
blocage d'aspiration
indicateur allumé

·Le filtre est obstrué par

une amende poussière.

·La brosse motorisée

n'est pas filage.

.Le passage d'air est

obstrué par un corps
étranger.

·Nettoyez le filtre régulièrement.Reportez-vous

à Entretien section.

·Enlevez les cheveux et les corps étrangers du

brosse.Enlevez les souches de cheveux

compressés de le roulement.Reportez-vous
àla section Maintenance.

·Vérifiez et retirez tout corps étranger au
brosse à plancher,tige d'extension,entrée
d'air du corps principal et poubelle.

·Bruits de moteur
anormal

lors de la course

·L'entrée de vide ou le
filtre est bouché.

·Eliminer le blocage le longde I'entrée de la

brosse,extension la tige etle bacà poussière,

et nettoyez le filtre.

·Brosse principale
non filage

·La brosse est coincée. ·Retirez tout objet étranger qui a causé le

brosse pour couper lalimentation

automatiquement.

·s'il n'y a pas de corps étranger(il peut avoir
déposé),redémarrez Iaspirateur.

REMARQUE:Bonjour,si vous rencontrez des problèmesd'utilisation,

Code d'erreur Contenu du code Solution

00 Batterie faible Rechargez rapidement I'aspirateur

E2
Brosse à plancherou
moteur court-circuit

Contactez le service clientèle pour remplacer les
accessoires ou le renvoyer pour réparation

E3
Plancher électrique

brosse bloquée

Nettoyezle rouleau dela brosse à plancher
électriqueet vérifiez qu'il n'y a pas de poils

poils emmelés dans le rouleau avant de
Iutiliser.

E4
Température de la batterie
Excessivement élevée

Eteignezle nettoyeur et remettez-le
le remettre en marche dans 30 minutes

E6
Surtension ousurintensité

de I'adaptateur
Utilisez I'adaptateur original pour

le chargement

E7
Pas de charge après la

mise sous tension

Nettoyer le godet à poussière et la
brosse à plancher

Ce symbole sur I'appareil ou son emballage indique:
Ne jetez pas les appareils électriques avec les déchetsmunicipaux
non triés;utilisez des installations de collecte séparées.Contactez
votre autorité locale pour obtenir des informations sur les systèmes
de collectedisponibles.Sides appareils électriques sont jetés dans
des décharges ou desdépotoirs,des substances dangereuses
peuvents'infiltrerdans les eaux souterraines et pénétrerdansla
chaînealimentaire,nuisant à votre santé et à votre bien-être.Lors
duremplacement d'anciens appareils par des neufs,lerevendeur
est légalement tenu dereprendre votre ancien appareil pour
I'éliminer au moinsgratuitement.

veuillez nous contacter par e-mail:info@vistefly.com



esplodere in un incendio.
23.Spegnere sempre l'apparecchio prima di collegareo scollegare la spazzola motorizzata.

italiano
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IMPORTANTIISTRUZIONIDISICUREZZA
PRIMADIUTILIZZARE QUESTO APPARECCHIOLEGGERETUTTE LEISTRUZIONIELE SEGNALAZIONI
DIATTENZIONE IN QUESTO MANUALE SULL'APPARECCHIO
Quando si utilizza un apparecchioelettrico,è necessarioseguire sempre le precauzionidi base,
comprese le seguenti:

△ AVVERTIMENTO
Questeawvertenzesiapplcanoallapparecchioe,oveappicablle,anchea tuttiglistrumenti,accessor,carlcabatterleo adattatorl principali

1.Questo apparecchiovistefly può essere utilizzatoda bambini dietà pari o superiore a 8 anni e da
persone con ridotte capacità fisiche,sensoriali o di ragionamento,o prive diesperienza e
conoscenza,solo se sono state seguiteo istruiteda persona responsabile sulf'uso dell'apparecchio
in un ambiente modosicuro e comprendere irischi connessi.La pulizia e la manutenzioneda parte
dell'utente non devono essereeseguite da bambini senza supervisione.

2. Non consentire I'usocome giocattolo.E necessaria molta attenzione quandoviene utilizzato dao vicino
a bambini.I bambini devono essere sorvegliati per assicurarsiche non giochino con I'apparecchio.

3. Utilizzare solo come descritto in questo Manuale Operativo vistefly Non eseguirealcuna
manutenzione diversa da quella indicata in questo manuale,o consigliata dalla Helpline vistefly.

4.Adatto SOLO per luoghi asciutti.Non utilizzare all'aperto o su superfici bagnate.
5.Non maneggiare nessuna parte della spina o dell'apparecchio con lemani bagnate.

6.Non utilizzare con un cavo ouna spina danneggiati.Seil cavo di alimentazione è danneggiato,deve essere
sostituitodavistefly,un suo agente diservizio opersona similmentequalificata per evitare pericoli.

7. Seildispositivo non funziona correttamente,è stato colpitoduramente,è caduto,è statodanneggiato,è stato
lasciato all'apertooè caduto in acqua,non utilizzarlo e contattare la hotline post-venditavistefly.

8. Quando è necessaria assistenza o riparazione,contattare la hotline post-vendita vistefly.Non
smontareil dispositivo in quanto un rimontaggio errato può causare scosse elettriche o incendi.

9. Non allungare ilcavo né sottoporlo a sollecitazioni.Tenere il cavo lontano da superfici riscaldate.
Non chiudere uno sportello sul cavo,né tirare il cavo attorno a spigolivivio coni.Disporre il cavo
lontano dalle aree di traffico e dove potrebbe non inciampato o inciampato Non passare sopra il cavo.

10. Non scollegare tirando il cavo.Per scollegare,afferrare la spina,non il cavo.Si sconsiglia I'uso di
una prolunga.

11.Do not use to pick up water
12.Nonutilizzare per raccogliere liquidi infiammabili o combustibili,come benzina,o utilizzare in aree in

cui possono essere presenti loro oi loro vapori.
13.Non raccogliere nulla che stia bruciando o fumando,come sigarette,fiammiferi o ceneri calde.
14.Tenereicapell,glindument larghi,leditae tutte le partidelcorpolontanoda aperture e parti mobii,comelabarra

della spazzola.Non puntareitubo,labacchettaoglistrumenti verso gliocchioleorecchie e non metterlinbocca.
15. Non inserire alcun oggetto nelle aperture.Nonutilizzare con aperture ostruite)mantenere libero da

polvere,peli,capelli e qua|siasi cosa che possa ridurre il flusso d'aria.
16.Utilizzare solo accessori e parti di ricambio consigliati da vistefly.
17.Non utilizzare senza il contenitore trasparentee ilfiltro in posizione.
18.Scollegarela spina quando non viene utilizzata per lunghi periodieprima della manutenzione o dellassistenza
19.Prestare particolare attenzione quando si puliscono le scale.
20.Non installare laricarica o utilizzare questo apparecchio all'aperto,in un bagno o entro 3 metri(10

piedi)da una piscina.Non utilizzare su superfici bagnate e non esporre a umidità,pioggia o neve.
21. Utilizzare esclusivamente il caricabatteia vistefly per caricare questo dispositivo vistefly Utilizzare

solo batterie vistefly:altri tipi di batterie possono esplodere causando lesioni personalie danni.
22. Non incenerire questo apparecchio anche se è gravemente danneggiato.La batteria potrebbe

24.Lapparecchio deve essere utilizzato esclusivamente conI'alimentatore in dotazione con I'apparecchio.

LEGGERE E CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI
QUESTO APPARECCHIOÈ DESTINATO ESCLUSIVAMENTE ALL'USO DOMESTICO

Nonusare vicino Nonconservare vicino Non raccogliere Non raccogliere
lacombustione

Nonavvicinare le mani
oggetti

fontidicalore. acquao liquidos.fiamme libere. laspazzola quandoil
cis aplicativoin uso₅4



Composizione del prodotto

Display touch
7a.Barra di visualizzazione
dell'alimentazione
7c.Pulsante a sfioramento
scalata manuale
7e.Pulsante a sfioramento
manuale perla marcia superiore

7b.Visualizzazione batteria
/allarme
7d.Pulsante di commutazione
automatico/manuale
7f.Indicazione posizione
cambio manuale

55

Installazione accessoria

56



Installazione accessoria

Installazionedellastazionedi ricaricaa parete:

①

1.Forare 2 viti in base al forodelgancio
2.Inserire il tubodiespansione in plasticanel forodella vite;
3.Allineare il gancio ai fori delle viti,assemblare e
quindiserrare leviti.

Rimozionedell'adattatore
di corrente
Svitare le due vitinella parte inferiore
dell'appendiabiti e rimuovere il pannello
dicopertura inferiore.

57

batteria in carica

Usodel prodotto
Durante il processo di lavorodella macchina,quando la potenza del modulo

essere caricata.
(1).Sipregadiutilizzare il caricatore integrato della macchina per caricare
(2).Spegnere I'host e inserireI'adattatorenella portadiricarica per caricare
(3).II modulo display a LED visualizza la potenza in tempo reale e la spia LED
sul pacco batterialampeggia,indicando chela caricaè normale
(4).II modulo display a LED visualizza il 100%e laspia LED sul pacco batteria
è sempre accesa e smette di lampeggiare,indicando chela carica è completa

Visualizzazione
della potenza

88。
sm

indicazione della batteria
Luci a LED

portadiricarica

Ricarica porta DC Ricarica a parete

① Attenzione:
1.Questa macchina può essere caricata solo con I'alimentatore in dotazione;

58

2.La macchina non può funzionare durante il processo di ricarica.In
questo momento,premendoI'interruttoredi alimentazione,la macchina
non funziona;

display a LEDmostra lo 00%,indica chela potenzaè insufficiente e deve
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Istruzionf

Usodel prodotto
1.Come mostrato nella figura seguente,è possibile realizzare una varietà di
modalità dicombinazione abbinandoI'hoste gli accessori.Dopo aver assemblato
la macchina,premere ilpulsantedicommutazione per avviare la macchinae
iniziare a lavorare,quindipremerlodinuovo per spegnerla.

2.L'impostazione predefinita èla modalità marcia automatica all'accensione,come
mostrato nella figura seguente,premere il pulsante 7d per passare alla marcia
manuale nello stato diaccensione.Dopo ilpassaggio,Iimpostazione predefinita
è marcia manuale e marcia bassa.Toccare 7e"+"per regolare la marcia
superiore,altrimenti toccare 7c"-"abilitalaregolazione della marcia inferiore
Premere nuovamente il pulsante 7d per passare alla modalità automatica.

Uso dell'aspirapolvere
La punta di aspirazione desiderata può essere utilizzata collegandola al
supporto della punta di aspirazione.Il tubo di prolunga in metallo può essere
utilizzato selettivamente a seconda dell'ambiente reale.
Uso della scopa elettrica per pavimenti
La scopa elettrica per pavimenti può essere utilizzata per pulire pavimenti
duri,piastrelle per pavimenti o tappeti a pelo corto.Si consiglia di utilizzare un
tubo di prolunga in metallo per una migliore esperienza.(figura 1)

Uso del prodotto

Usodella punta di aspirazione
lunga e piatta
inserire la punta di aspirazione piatta lunga
nel supporto della punta di aspirazione e
fissarla per I'uso.
La ventosa lunga e piatta può essere
utilizzata per pulire soffitti,scaffali,tastiere
di computer e fessure strette che non sono
facili da pulire,ecc.(figura 2)

Usa una punta2 in 1
Inserisci il 2-in-1 nel supporto della punta e
fissalo per I'uso.
1.Direttamente collegata al motore,la testa di
aspirazione due in uno può essere utilizzata
per pulire scrivanie,armadi,divani,tappeti a
pelo corto,ecc.(Figura 3)

2.Fissare il tubo di prolunga in metallo,la testa
diaspirazione due in uno può essere
utilizzata per pulire il soffitto,le tende e altre
altezze(Figura 4)

(figura 4)

Parametri
Modello/Codice articolo V12pro/V12 Flex

Voltaggio nominale 25.9V

Potenza nominale 480W

Correntedi ingresso
nominale 0.5A

Ingresso nominale
dell'adattatore 100-240V～50/60Hz

Uscita nominale
dell'adattatore 31V

Tempo di carica 4-5h

(figura 2)

(figura 3)
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Pulizia emanutenzione

Svuotare il contenitore della polvere
quandolapolvere all'internoè parallela
albordo inferiore dellacustodia del

Contenitore per lapolvere e gruppo filtro Pulisci il gruppo delfiltro
Staccare il contenitore della

Nota:dopo aver lavato il filtro
HEPAe la spugna filtrante,
asciugarli prima dell'uso.

Smontaggio emanutenzione

HEPA
Limitare la
baionetta

filtro a nidod'ape—

Limite barra

tazza per-
la polvere

① Attenzione
1.Il gruppo filtro centraledeve essere asciugato se viene lavato prima di
poter essere assemblato per I'uso normale.

2.II gruppo filtro centrale può essere lavato.Per prestazioni dipulizia
ottimali,scaricare I'immondizia e pulire il gruppo filtro centrale in tempo.
Si prega dipulire il gruppo filtro centrale dopo circa 10 voltedi utilizzo.
Tuttavia,per garantire le migliori prestazioni della macchina,si consiglia
disostituire il gruppo filtro ogni 3 mesi a secondadell'utilizzodella
macchina.

L'installazione dipolvere contiene

1.Inserire il contenitore della

notare
devono

che
ess

i o
e
tto
a l
n
lo
ia
ro
utomat
posto

i．ci

2.Spingere il fondo del contenitore
della polvere nella direzione
mostrata nell'immagine,finché
non sisente uno scatto.

Aprire il coperchio del contenitore
della polvere per scaricare lapolvere.

polvere nel motore.Siprega di

polvere

filtro.In caso contrario,I'aspirazione
potrebbe essere indebolita.
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Smontaggio emanutenzione Risoluzione dei problemi

Smontaggio della batteria
Premere il pulsante di rilascio
della batteria,afferrare la
batteria ed estrarla

Sintomi Cause possibili Soluzioni suggerite

Impossibile

accendere
·Batteria scarica.

·Nessuna alimentazione
al adattatore.

·Caricare l'unità per l'uso.La potenza/

le luci di indicazione della bateria dovrebbero

muoversi

·Assicurarsi chela presa di corrente funzioni.
Verificare con altro apparecchio.

·Completamente
carico ma corri
per pochi
solo secondi

·Èsbagliato l'adattatore

di alimentazione Usato

·Controlla che stai usando il corretto
adattatore con uscita 31VDC0,5A.

Aspirazione

debole

Arresto della
macchina
Lavorando con
blocC0
dell'aspirazione
spia accesa

·Lfiltroè intasato per

bene polvere.

·La spazzola motorizzata
no Filatura.

.Il passaggio dell'ariaè
ostruito da oggetto

estraneo.

·Pulisci regolarmente il filtro.Fare riferimento

a Manutenzione sezione.
·Rimuovere icapellie gli oggetti estranei dal
spazzola.Rimuovere iceppi di capelli
compressida il cuscinetto.Fare riferimento
alla sezione Manutenzione.

·Controllare e rimuovere qualsiasi oggetto
estraneo al spazzola per pavimenti,asta di
prolunga,presa d'aria nel corpo principale
e cestino della spazzatura.

·Suoni motori
anormale

durante la corsa

·L'ingresso del vuoto o

il filtro è intasato.
·Ostruzione chiara lungo l'ingresso della
spazzola,estensione asta e contenitore dello
sporco e pulire il filtro.

·Spazzola
principale no
Filatura

·ll pennello è bloccato ·Rimuovere qualsiasi oggetto estraneo che ha
causato il spazzola per interrompere

automaticamente Ialimentazione.

·se non ci sono oggetti estranei (potrebbe avere
caduto),riavviare Iaspirapolvere.

NOTA:Ciao,se hai problemidi utilizzo,tipreghiamodi contattarci via e-mail:info@vistefly.com
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pulsante perfarloscorrere nello slot della
batteria finché non scatta saldamente.
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salute e il benessere.In caso disostituzione divecchi

Codicidierroree soluzioni

Codice di
errore Contenuto del codice Soluzione

00 Batteria scarica Ricaricare tempestivamente I'aspirapolvere

E2
Spazzola del pavimento o

motore cortocircuito

Contattare il servizio clienti per sostituire gli
o restituire il prodotto per la riparazione

E3
Pavimento elettrico
spazzola bloccata

Pulire il rullo della spazzola elettrica per
pavimenti.e verificare che non vi siano peli

impigliati nel rullo prima dell'uso.
peli impigliati nel rullo prima dell'uso.

E4
Temperatura della batteria

Eccessivamente alta
Spegnere il pulitore e riaccenderlo

riaccenderlo tra 30 minuti

E6
Sovratensione o

sovracorrente dell'adattatore
Utilizzare I'adattatore originale per la ricarica

E7
Nessun carico dopo

I'accensione

Pulire la tazza della polvere ela
spazzola per pavimenti

Questo simbolosuldispositivo o sulla sua confezione indica:
Non smaltire gli apparecchi elettrici come rifiuti urbani
indifferenziati;utilizzare impianti diraccolta differenziata.
Contattare I'autorità locale per informazionisuisistemi diraccolta
disponibili.Se glielettrodomestici vengono smaltiti in discariche o
discariche,le sostanze pericolose possono fuoriuscirenelle falde
acquifereed entrare nella catena alimentare,danneggiando la

elettrodomestici con nuovi,il rivenditore èlegalmente obbligato a
ritirare il vecchio apparecchio per losmaltimento almeno
gratuitamente.


